2023年9月5日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 曹佳颖(实习) 美编:徐哨 审读:邱立波



高新区外国语学校504班 樊陈语(证号2313406) 指导老师 鲁倩

这天,表姐抱着一个粉色的大笼子神采奕奕地走进了外婆家,里面有一团黑不溜秋的东西。我一边扒拉着笼子一边问:"表姐,这里面装的是什么?"没等表姐回答,我听见了一声微弱的了,我吓了一跳,本能地后退了,我吓了一跳,本能地后退了,这是我的小家伙立刻扑向了她的们。"我来介绍一下,这是我们的新成员小布丁,和我一样也是混血儿。"说着,表姐打开笼子。那只像煤球一样的小狗就蹦蹦跳跳地朝我走来。

我吓得伸手去挡并连连后 退,闭上眼睛大声喊道:"你别过 来,别咬我!"可是它还在向前走 来,我直接抱着头蹲了下来,躲 在沙发后面,过了好一会儿我没 听到脚步声了,睁开眼睛看看四 周,发现小布丁正在我旁边静静 地歪着小黑脑袋,用它那水灵灵 的"大葡萄"好奇地打量着我。我 看着它呆萌的小眼睛,摇得起劲 的小尾巴,好像并没有那么可 怕。我伸出手小心地摸了摸它的 头,它居然乖巧地躺了下来,好 像很享受一样,又用脑袋轻轻蹭 了蹭我的手,我忍不住笑出了 声,忽然感觉到小狗也挺可爱 的。它们乖乖的,并不会故意来 攻击你、咬伤你,它们也想做人 类最忠诚的伙伴。

第二天,我尝试带着它去散步,它活泼地这儿嗅嗅,那儿闻闻,在草地上快乐地打着滚,拉着我探寻大自然的美好。我们的关系越来越好,我们也逐渐亲密了起来。

我家的儿儿"动物园"

高新区外国语学校501班 吴周姚(证号2313373) 指导老师 俞根英

我有一个幸福的家,这个家就像一个"动物园"。

妈妈像一只小狗。每次我犯错时,她就会用很柔和的声音说: "下次可不能这样了。"但是有一次我考试考得很不好,后果很严重,当时的情形你们还是自己脑补一下吧。

我的爸爸就像一只大熊猫。虽然他没有熊猫一样胖,但 是他的黑眼圈已经可以比上熊猫了。

我的弟弟就像一只变色龙。 他有时像一只小猪,妈妈刚刚买 回来的零食,两三天就被他吃完 了。有时却像一只贪玩的小猴子, 爸爸把他的玩具刚整好,就给他 弄乱了。有时又像一只百灵鸟,我 一回到家,他就叫着姐姐,我弹钢 琴,他在边上大声地歌唱。

心情多变的小狗,喜欢熬夜 的熊猫和七十二变的变色龙,还 有一个可爱的我,组成了一个幸 福的家。

猫

鄞州区下应中心小学503班 周杨歆(证号2307582) 指导老师 也好娇

我很喜欢猫,它不仅长得十分可爱,而且身上毛茸茸的,摸起来很舒服,还会捉老鼠,是人类的好朋友。但是很可惜,我们家没有养猫,所以妈妈就带我去养猫的同学家,观察一下猫猫。

来到同学家之后,我看到了小 猫,它身上长着似雪一样洁白的毛, 干净的脸上五官十分精致,三瓣嘴 和三角形的小鼻子显得十分可爱, 添上几根胡须更显俏皮。我小心翼 翼地走近它,它十分警觉,"喵"的一 声跑开了。同学说,猫认生还胆小, 只亲近对它好的人。"哦,原来这 样!"过了一会,我拿了罐酸奶走到 猫咪的就餐区,打开酸奶的盖子,往 猫猫的食盒里倒了些,小猫也小心 翼翼地走了过来,嗅了嗅,然后伸出 舌头舔了舔,我乘机走上前想去摸 一摸它,但是它又闪开了。试了几次 后,它终于不再走开了,于是我就大 着胆子用手摸它。

希望我以后也能养只小猫。

学会了蛋炒饭

鄞州区钟公庙实验小学402班 陈彦合(证号2304968) 指导老师 王梦烨

今天中午,我决定尝试做蛋炒饭。先拿出一个鸡蛋和一个碗,然后拿起鸡蛋往碗边一敲,鸡蛋顿时破裂了,蛋清和蛋黄一起流入碗中。我拿起碗,拿出筷子,使劲地打蛋,手速越来越快,泡沫渐渐地浮现出来了。外婆连忙叫住我说:"你往碗里放一点水,蛋炒出来会松软一点。"我连忙照着外婆说的那样做。

紧接着,要开始热锅了。我把手轻轻地放在上面感受锅的温度,觉得差不多了,就把油倒进锅里,把冷饭倒进去,用铲子不停地翻炒。再把打好的鸡蛋倒进去,不停地翻炒,鸡蛋慢慢地渗入米饭,米饭变成了金黄色。最后一步就是起锅了,把盐均匀地撒在上面,轻轻地翻炒,一股清香的味道扑鼻而来。

妈妈迫不及待地品尝了一口, 对我竖起大拇指说:"你做的蛋炒饭 可真好吃。"得到了妈妈的表扬我非 常高兴,对做饭这件事情产生了浓 厚的兴趣。

银本

鄞州区钟公庙中心小学 406 班 葛金棉(证号 2306524) 指导老师 吕玉兰

银杏是一把钥匙,它用它满身的金黄,悄悄地打开了秋天的那扇

金黄的银杏叶像有趣的游乐园。小昆虫们在里面开心地玩耍:有的在荡秋千,有的在做手工,有的在

摇木马,还有的在玩积木。 银杏叶就像是一把把会魔法的 小扇子。它们扇走了夏天的烈日,扇 来了秋天的凉爽。

银杏叶就像是一个有目标的书签。我们把它带回去,夹在书海中畅游,它告诉我们要努力学习,创造未来。

银杏叶就像是大地送给我们的 礼物。像一封信,告诉大家秋天已经 来到。

秋风吹过,银杏叶会发出"沙沙"的声音。接着,一片一片,悄无声息地落到树妈妈的脚下,等待春天的到来,化做春泥来滋养树妈妈。

秋天,那一片片金黄的银杏叶 纷纷飘落……

观《八角笼中》有感

鄞州区惠风书院608班 严沐思(证号2320463) 指导老师 周艳

今年暑假,《八角笼中》是一部令人期待的电影,这不,电影一上映,我就迫不及待地跑去电影院一睹为快。

《八角笼中》讲述的是一个失意的沙场老板向腾辉,如何带领一群大山的孩子在重重困境下,找寻人生出路的故事。电影是根据真实事件——当年轰动全国的"格斗孤儿"改编而成,里面的人物都有对应的原型,甚至还有小演员是本色演出,所以看着觉得格外真实,令人揪心。

电影人物生动鲜活。矛盾纠结的 向腾辉,虽然一开始并不喜欢这群孩子,但最终善良的他还是给孩子们撑起伞。王凤,向腾辉的好兄弟,平时胆小懦弱,但关键时刻不掉链子不迷糊。苏木,目标明确,意志坚定,虽然遭遇断腿的重大挫折,仍克服困难,在搏击领域闯出了一片天地。马虎,心思简单,重情重义,虽然走了不少弯路,终没有丢失善良的本心。

影片的成功,除了人物的塑造,还在于真实的表达。它没有简单地把向腾辉塑造成高大的英雄形象,还有对他错误行为的思考,比如向腾辉一开始为了俱乐部而让孩子们打假拳。还有对社会现象的揭露,比如"血腥"的训练视频流出,被个别不明真相的媒体和别有用心的人拿来对向腾辉口诛笔伐,像极了当下的网暴现象。影片通过这些镜头,告诉我们做人做事都有边界和底线,无论谁都不能突破。

《八角笼中》刻画了很多人物,也呈现了很多社会现象,有虚伪的一面,也有赤忱的一面,有善的一面,也有恶的一面,但电影最想传达的是人在面临生活困境的时候,既要有追求理想的勇气和毅力,也要坚守善良的本心,这也是我看这部电影最大的收获。

音圧的玩具

高新区实验学校新晖校区402班 王艺润(证号2332085) 指导老师 王利娜

陀螺一

像是舞台上翩翩起舞的芭蕾舞演员,

在手掌的控制下灵活地舞动着。 像是赛道上飞驰电掣的疯狂赛 车,

越转越快,越转越快,

"嗖"的一声,

在孩子的心中留下谜一样的踪

迹。

画笔——

- 一座座连绵起伏的山,
- 一条条清澈见底的河,
- 一朵朵鲜艳绽放的花。
- 一棵棵高大挺拔的树,

我是神笔马良,

我把大自然最美的模样一笔一 笔细心记下。

洋娃娃——

可爱的脸庞,

秀气的鼻梁,

微微上扬的嘴唇,

黄色的大波浪上戴着亮晶晶的 发卡,

粉色的公主裙上粘着晶莹莹的 珍珠,

咦,她在向我招手,

呀,她是我的好朋友.

啊,她和我的童年手牵手!

组稿老师 傅露露



友好城市

镇海区艺术实验小学603班 叶雨欣(证号2330972)

--场突如其来的大雨

鄞州区惠风书院405班 秦梓萱(证号2305435) 指导老师 何燕

宁波的夏天的雨总是说下就下,刚刚还晴空万里,片刻天空就暗了下来,乌云笼罩。

雷公敲响了大鼓,"轰隆隆,轰隆隆", 紧接着雨婆婆也不甘示弱,抖落了她的雨袋,风姑娘也紧随其后,打开了她的风盒子。 于是,地上可遭了殃,豆大的雨点砸向地面,砸在泥土上形成了一个坑,轰鸣的雷声仿佛要打向躲在玻璃窗里的我,风把树枝吹弯腰,恨不得连根拔起。

从窗户看出去,雨水已经形成了水柱,狂风肆虐下,外面全是一排排会走路的水柱。天空跟大地好像要混在一起了,分不清楚哪里是天,哪里是地。远一点的房子、河流也都看不清楚了。

几分钟以后,雷公收了雷,雨婆婆收了雨,风姑娘也收起了风,世界又安静下来,好像什么也没有发生。只有路边被拔起的小树,好像讲述着刚才的可怕。

前业(代)面(达)

鄞州区云龙镇王笙舲小学403班 张智豪(证号2305647) 指导老师 孙吉芬

大家好,我叫小白,是一个普普通通的塑料袋。我们塑料袋家族成员基数庞大,体态环肥燕瘦,色彩缤纷绚烂,技能各种各样。

人类都喜欢往我的体内装入大量的 东西,有好吃的零食、无用的纸张,也有臭 气熏天的垃圾。最终,我被抛弃了。

我随风飘荡,晃晃悠悠来到了河里。河里的鱼群在好奇心的驱使下迅速地围了上来,刚开始还对我礼貌相待,但没一会儿,它们就嫌弃我了,因为我既不能吃,又不能帮助他们躲避灾祸,甚至还会威胁到它们的生命。于是这次我又被驱逐出境了。

我顺流而下,来到了一片森林。我环顾四周,四周一片绿意盎然,鸟语花香。在如此优美的环境中,我觉得自己是如此肮脏,如此不堪。于是我羞愧地钻到了地下。

我以为土地会是我的容身之处,没想到大地也对我提出了抗议。大地说我的存在严重地破坏了它的身体结构,顽固的我怎么也没办法融入到它的怀抱之中。于是我再一次被无情地拒绝了。

这次人类将我收集起来,打算用火来结束我的一生。我想灰飞烟灭也许是我的归宿。我静静地等待着火焰的考验,但风中的精灵突然出现阻止了。它们说我的兄弟姐妹曾走过这条路,它们焚烧后的味道污染了纯净的空气……

我继续踏上我的征程,我的历险故事 在不断增加,途中我还听到了我们家族的 另一个称号"白色污染"。人类,我已厌倦了 这种生活。请减少对我们的依赖,这样才能 还我们一份自由。请减少使用我们的机会, 减少创造我们的机会。